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Uluslararası Maarif Okulları Bükreş’ten 8 
Mart’ta Anlamlı Fidan Bağışı. Sayfa 5’te

Kadınların gücünü, zarafetini ve dayanış-
masını simgeleyen 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü vesilesiyle Yunus Emre 
Enstitüsünün organizasyonunda ve 
ev sahipliğinde anlamlı bir etkinlik 

düzenlendi. Sanat ve dayanışmayı bir 
araya getiren etkinlikte hanımlar ve 
genç kızlar keyifli ve ilham verici 
anlar yaşadı.Onkoloji cerrahı, 
psikoloğu ve onkoloji hastası kadın-

ların ücretsiz olarak katıldığı etkinlik 
kapsamında katılımcılar Ebru sanatı 
ile tanışarak renklerin su üzerindeki 
büyüleyici yolculuğunu keşfetme fır-
satı buldu. Sayfa 8’de 

IMSB’den 8 Mart’ta 

Yunus Emre Enstitüsünde 

Gazeteci ve televizyoncu Gazi 
Demirel’in yapımcılığını ve 
sunuculuğunu üstlendiği 

“Dünyada İz Bırakanlar”, 
Çarşamba akşamı Euro Star TV’de 
izleyiciyle buluşuyor. Sayfa 2’de 

Almanya'da siyahlar ve Müslümanların
emlak piyasasında sıklıkla ayrımcılığa
uğradığı kaydedildi. Sayfa 3’te

www.westeyehospital.ro

Savaştan  
uçakla kaçtı

Euro Star TV’de 
farklı alanlardan 
önemli konuklar

Ukraynalı bir kişi küçük bir uçakla 
savaştan kaçarak Suceava'ya 
indi. Sayfa 3’te 

Onkoloji cerrahı, psikoloğu ve onkoloji hastası kadınlar etkinliğe  ücretsiz katıldı
8 Mart’a Özel Etkinlik

FİDAN BAĞIŞI

Tekirdağlı  
kadınlar her gün 
7 ton süt işliyor

Tekirdağ'da bir işletmede çalışan 
kadınlar, günlük 7 ton sütü işleyerek 
dönüştürdükleri yoğurt, ayran ve 
peynirleri farklı illerde sofralara 
ulaştırıyor. Sayfa 7’de
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G azeteci ve televizyoncu Gazi 
Demirel’in yapımcılığını ve 
sunuculuğunu üstlendiği 

“Dünyada İz Bırakanlar”, Çarşamba 
akşamı Euro Star TV’de izleyiciyle bu-
luşuyor. Programda girişimcilik, sağlık ve 
medya alanından konuklar deneyim-
lerini paylaşacak. 

Euro Star TV ekranlarında yayınlanan 
“Dünyada İz Bırakanlar” programı, 
Çarşamba akşamı farklı alanlardan 
konuklarıyla yeni bölümüyle izleyici 
karşısına çıkacak. Gazeteci–televizyoncu 
Gazi Demirel’in hazırlayıp sunduğu pro-
gramda başarı hikâyeleri ve uzman 
görüşleri ele alınacak. 

Programın konukları arasında Ro-
manya’nın Köstence kentinde faaliyet 

gösteren Bosfor Restaurant’ın yöneticisi 
Serap Yıldız Arslan da bulunuyor. Ar-
slan’ın Türk mutfağını Romanya’da 
tanıtma süreci ve turizm sektörüne 
yönelik çalışmaları programda ele alı-
nacak başlıklardan biri olacak. 

Yayında ayrıca iş insanı Ensar Du-
man'ın kurduğu ENLA Madde Bağımlılığı 
ile Mücadele ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nden uzmanlar da yer alacak. 

Mesleki terapi uzmanı Maria Cǎr-
pinișan, psikolog Georgiana Gǎitǎnaru 

ile psikiyatristler Dr. Laura Cǎtanǎ ve Dr. 
Mihai Mîtcǎ, bağımlılıkla mücadele ve 
rehabilitasyon alanındaki çalışmalar 
hakkında değerlendirmelerde bulu-
nacak. 

Yurt dışında gazetecilik yapan Serkan 
Eruysal da programda meslek hayatın-
daki deneyimlerini ve medya alanına 
dair görüşlerini paylaşacak. 

Programın sağlık bölümünde ise orto-

pedi ve travmatoloji uzmanı Dr. Cengiz 
Çabukoğlu, plastik, rekonstrüktif ve es-
tetik cerrahi uzmanı Dr. Doğuş Yalçın ile 
beyin ve sinir cerrahisi uzmanı Dr. Hasan 
Çelik sağlık alanındaki çalışmalarına il-
işkin bilgiler verecek. 

Farklı alanlardan konukların yer aldığı 
“Dünyada İz Bırakanlar”, Çarşamba 
akşamı Euro Star TV ekranlarında izleyi-
ciyle buluşacak. 

Yayın Saatleri (Uluslararası) 
Romanya: 21.00 
Türkiye: 22.00 
Almanya & Hollanda: 20.00 
İngiltere: 20.00 
Bulgaristan: 21.00 
ABD (Doğu Yakası): 15.00 
Suudi Arabistan: 23.00 
Çin: 04.00 
Japonya: 05.00

info@westeyehospital.roCalea Vitan 137-139, sector 3, București 021.9757

www.westeyehospital.ro

PRIMUL SPITAL PRIVAT 
DE OFTALMOLOGIE DIN ROMÂNIA

Standarde internaționale 

Tehnologie de ultimă generație

Servicii oftalmologice complexe

CONSULTAȚII ADULȚI ȘI COPII
INVESTIGAȚII ȘI TRATAMENTE
INTERVENȚII CHIRURGICALE

Chirurgie refractivă - SMILE PRO, FEMTOLASIK, PRESBYOND 
cataractă     chirurgie vitreo-retiniană     glaucom||

                   

Transport
bizim işimiz

LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 

“Dünyada İz Bırakanlar” 
Çarşamba akşamı yeni 

bölümüyle ekranda! Euro Star TV’de farklı  
alanlardan önemli konuklar
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Savaştan uçakla kaçtı

Herkesin ihtiyacı FOTON
ŞİMDİ ROMANYA’DA
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DİZEL HİBRİT

Ukraynalı bir kişi küçük bir uçakla savaştan kaçarak Suceava'ya indi

`NQVNX!JHJTVșRUXB_1X`USTS([TQNXE''EaaX^ �]\XX7VQV"SK<XEBIX)aEX)A'I

Ü lkesindeki savaştan küçük bir uçakla 
kaçan 31 yaşındaki bir Ukraynalı, 
Pazar sabahı Suceava İli, Frătăuții 

Vechi'ye bölgesine indi. MEDIAFAX'ın 
bildirdiğine göre, Ukrayna sınır yetkilileri 
Porubne İletişim Noktası aracılığıyla bil-
gilendirildi. Pazar günü saat 10:30 civarında, 
Gălănești 4. Kırsal Polis Karakolu çalışanları 

tarafından, Ukrayna'dan Romanya'ya küçük 
bir uçakla devlet sınırını geçen bir Ukrayna 
vatandaşının tespit edildiği konusunda 
Sighetu Marmației sınır polis memurları bil-
gilendirildi.Olay, Suceava ili, Frătăuții Vechi 
bölgesinde meydana geldi. Bildirimin ardın-
dan, Vicovu de Sus Sınır Polisi Merkezi'nden 
sınır polis memurları bilgilendirildi ve olay 

yerine acilen gittiler. 
Olay yerinde, Suceava sınır polis 

memurlarıyla işbirliği içinde yapılan soruş-
turmalar sonucunda, Ukrayna makamları 
tarafından verilmiş biyometrik pasaportu 
olan Ukrayna vatandaşı bir kişi tespit edildi. 
Kişi, Ukrayna'daki silahlı çatışma sırasında 
Romanya'da geçici koruma talep eden 31 

yaşında bir erkekti. Aynı zamanda, sınır 
geçişinde kullandığı küçük uçak, Frătăuții 
Vechi köyündeki bir evin arkasındaki 
bahçede tespit edildi. Porubne İrtibat Nok-
tası aracılığıyla Ukrayna sınır yetkililerine 
bilgi verildi ve adam daha fazla soruşturma 
için Vicovu de Sus Sınır Polisi Merkezine 
götürüldü. (Fotoğraflar: newsbucovina.ro) 
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi
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İhracat yapan firmalarda çalışan kadınların oranının 2013'te yüzde 24 iken 2024'te yüzde 29,1'e yükseldiği, kadın 
çalışanların ihracata katkısının 60,1 milyar dolara ulaşarak toplam ihracatın yüzde 23,6'sını oluşturduğu bildirildi

A nkara- Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Nsosyal 
hesabından, 8 Mart 

Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla mesaj yayımladı. 
Kadınların üretimde, gir-
işimcilikte ve ticarette or-
taya koydukları emek, azim 
ve vizyonun, Türkiye'nin 
ekonomik kalkınmasının en 
güçlü öğelerinden biri 
olduğunu belirten kadın-
ların üretimde, girişimci-
likte ve ihracatta daha 
güçlü şekilde yer aldığı kap-
sayıcı bir kalkınma anlayışı 
olduğunu aktardı. 

Bolat, Türkiye'nin ihra-
catta tarihi bir başarıya 
imza attığını, 2024'te 261,8 
milyar dolar olan ihracatın, geçen yıl 273,4 
milyar dolara ulaşarak Cumhuriyet tari-
hinin en yüksek seviyesine çıktığını anım-
satarak, şu ifadeleri kullandı: 

"Bu başarıda kadınlarımızın emeği her 
geçen yıl daha güçlü şekilde hissedilmek-
tedir. Nitekim ihracat yapan firmalarda 
çalışan kadınların oranı 2013'te yüzde 24 
iken 2024'te yüzde 29,1'e yükselmiş, kadın 

çalışanlarımızın ihracata 
katkısı 60,1 milyar dolara 
ulaşarak toplam ihra-
catımızın yüzde 23,6'sını 
oluşturmuştur. Bakanlık 
olarak kadın girişimciler-
imizin küresel ticarette 
daha güçlü yer almasını 
öncelikli hedeflerimizden 
biri olarak görüyoruz. Bu 
doğrultuda ihracatın her 
aşamasında sağladığımız 
devlet destekleriyle 
kadın girişimcilerimizin 
uluslararası pazarlara er-
işimini kolaylaştırıyoruz." 

Bolat, "kadın girişimci" 
standardına sahip şir-
ketlere Yurt Dışı Pazar 
Araştırması Desteği'nde 

ilave 20 puan sağlandığına, e-ihracat 
destekleri kapsamında dijital reklam, yurt 
dışı pazaryeri entegrasyonu, lojistik ve 
sipariş karşılama süreçlerinin de destek-

lendiğine dikkati çekti. 
Kadın girişimcilerin finansmana erişi-

mini güçlendirmek amacıyla İhracatı 
Geliştirme AŞ tarafından yürütülen İhra-
catta Kadını Destekleme Paketi kap-
samında 6,25 milyar lira krediye karşılık 
gelen kefalet imkanı sunulduğunu hatırla-
tan Bolat, şunları kaydetti: 

"Türk Eximbank da kadın girişimci KO-
Bİ'lere yönelik finansman imkanlarını 
genişletmeye devam etmiştir. Kadınların 
üretimde, girişimcilikte ve özellikle dış 
ticarette daha görünür olduğu bir 
Türkiye'nin, küresel ticarette daha güçlü 
konuma ulaşacağına inanıyoruz. Bu vesi-
leyle emeği, üretimi ve girişimci ruhuyla 
ülkemizin kalkınmasına katkı sunan tüm 
kadınlarımızın 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü'nü en içten dileklerimle kutluyorum. 
Bakanlık olarak kadın girişimcilerimizin 
yanında olmaya ve Türkiye Yüzyılı hede-
flerimiz doğrultusunda kadınların ekono-
mideki gücünü daha da büyütmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz."

Türkiye’de kadın çalışanların ihracata 
katkısı 60,1 milyar dolara ulaştı
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U luslararası Maarif Okulları Bükreş, 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü ve 
Romanya’da Anneler Günü olarak 

da kutlanan bu özel gün kapsamında an-
lamlı bir sosyal sorumluluk çalışmasına 
imza attı. Okul tarafından gerçekleştir-
ilen fidan bağışıyla hem annelere hem 
de eğitim hayatına katkı sunan kadın 
çalışanlara teşekkür edildi. Etkinlik kap-
samında okulda bulunan her sınıf adına, 
o sınıfın annelerini temsilen bir fidan 
bağışı gerçekleştirildi. Annelerin çocuk-
ların hayatındaki sevgi, emek ve rehber-
liğini simgeleyen bu bağışların 
sertifikalarının velilerle paylaşılacağı 
ifade edildi. Uluslararası Maarif Okulları 
Bükreş ayrıca, Maarif ailesinin kadın 

çalışanlarını da unutmadı. Okulun Ro-
manya’da 7 yıldır sürdürdüğü eğitim yol-
culuğunu temsilen kadın çalışanlar 
adına 7 adet fidan bağışı gerçekleştirildi. 
Okul yönetimi tarafından yapılan açıkla-
mada, eğitim kurumlarının yalnızca 
akademik başarıyla sınırlı olmadığı; aynı 
zamanda çevre bilinci, toplumsal du-
yarlılık ve değer eğitiminin de eğitim 
sürecinin önemli bir parçası olduğu vur-
gulandı. Uluslararası Maarif Okulları 
Bükreş, gerçekleştirdiği bu anlamlı etkin-
likle hem annelerin hem de eğitim hay-
atına emek veren kadınların değerini 
vurgularken, doğaya bırakılan her fi-
danın geleceğe bırakılan bir umut 
olduğuna dikkat çekti. 

IMSB’den 8 Mart’ta 
FİDAN BAĞIŞIUluslararası Maarif Okulları 

Bükreş’ten 8 Mart’ta Anlamlı 
Fidan Bağışı

    01.03.2026 tarihli TRT Haber'de 
kanserin nano teknoljyle yenilecek 
haberini okudum. 

    Haber kısaca şöyle: 
    "Ege Üniversitesi Tıp Fakültesinde 

projenin başında Doç. Dr. Aylin Şendemir 
ile Dr. Olcay Kaan Çakır gibi bilim insanları 
bulunuyor.  

    Tedavinin temeli, geliştirilen sistem, 
manyetik özellikli özel mikro nano 
parçacıklar kullanarak kanser hücrelerini 
seçici olarak hedefliyor ve mekanik olarak 
yok etmeyi amaçlıyor. Bu parçacıklar hem 
hedefe yönlendiriliyor hem de dışarıdan 
enerjik bir uyarım manyetik titreşim, 
ışıkla aktive edilerek kanser hücrelerinin 
yapısını bozmaya çalışıyor." 

    Bu konuyu yedi ay önce 01.09.2025 
tarihli Gazete Balkan köşe yazımda "AZ 
KALDI KANSER SOYUNUN KURUMASINA" 
başlıkla gündeme getirmiştim. 

    TRT Haber'de okuduğum güncel 

haberle, konuyla ilgili köşe yazımı si-
zlerle paylaşmak istedim. 

    1- TRT HABER 
    Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi’nde 

“nano tedavi” yöntemiyle kanser 
hücrelerine yönelik önemli bir bilim-
sel gelişme haberi kısa süre önce 
gündeme geldi. Bu çalışma özellikle 
Türkiye’de sağlık ve tıp alanında yeni-
likçi teknolojilerin geliştirilmesine il-
işkin umut verici bir adım olarak 
değerlendiriliyor.  

    2- YEDİ AY ÖNCEKİ KÖŞE YAZIM 
    "Sağlık, hayatımızın bir parçası. 
    Çok değerli arkadaşlarımı 

kanserden kaybetmiş ve şu an kanserle 
savaşan yakın arkadaşımdan dolayı 
kanser üzerine bir çok bilimsel temele 
dayanan köşe yazılarımı, sizlerle pay-
laşmıştım. 

    On bir sene önce, çağımızın Einstein'ı 
Michio Kaku'nun toplamda 1500 sayfa üç 
cilt kitabını okumuştum. 

    Okuduğum kitaplarımda önemli 
konuların altlarını mutlaka çizerim. 

    İşte bunlardan biri. 
 KANSER                                             
"Kanser, vücuttaki hücrelerin kon-

troldan çıkarak anormal şekilde çoğalmas 
ve sağlıklı dokulara zarar vermesiyle or-
taya çıkan hastalıkların genel adıdır. 
Normalde hücreler belli bir düzen içinde 
bölünür, yaşlanınca ölür ve yerini yenileri 
alır. Ancak kanserde bu düzen bozulur: 

Hücreler kontrolsüz şekilde bölünmeye 
başlar. 

        Tümör denilen kitleler oluşabilir. 
        Kan ve lenf yoluyla diğer organlara 

yayılabilir (metastaz). 
    Kısaca: Kanser, hücrelerin düzensiz ve 

sınırsız çoğalmasıyla gelişen organların 
işlevini bozan ciddi bir hastalıktır.                            
Biliyorsunuz bir yazımda kanserin sonu 
geliyor demiştim. 

Michio Kaku kanser hakkında ne demiş. 
AKILLI HAP 
Nano teknolojiyle kanser hücrelerini 

yok eden, onların kökünü kazıyan, normal 
hücrelere dokunmayan molekül 
avcılarıdır. 

Akıllı hap, yutulduğunda, elektronik 
olarak takip edilebilen bir hap büyük-
lüğünde minik bir cihazdır. 

Mide ve bağırsak içerisinde fotoğraf 
çeker ve ekran görüntüsü verebiliyor. 

Bu yoll tümör ve polipleri arayıp bula-
biliyor. 

KEMOTERAPİ 
Ürkütücü ve yan etkileri olan insana acı 

veren kimyasal bir işlemdir. 
Kemoterapi, tüm vücudu bir takım ze-

hirli maddelerle yıkanması demektir. 
Bu zehirli maddeler, normal hücreleri 

öldürdüğü gibi, normal hücrelerden bi-
razcık fazla olan kanser hücrelerinide 
öldürür. 

Kemoterapinin yan etkileri oldukça çok-
tur. Bulantı, kusma, saç kaybı, güç kaybı 
vs. Bu yan etkiler o kadar şiddetlidir ki, 
bazı hastalar bu işkenceyi çekmektense 
kanserden ölmeyi tercih ederler. 

NANOPARÇACIKLAR 

    Bir kapsül şeklinde bir molekül içine 
yerleştirilerek kan dolaşımına enjekte 
edilerek, vücutta dolaşımı sağlanır. 

Hedefini bulduğunda taşıdığı ilacı oraya 
boşaltır. 

Bu nanoparçacıklar metrenin 10 ila 100 
milyarda biri  büyüklüğündedir. 

Küçüklüklerinden dolayı, kan hücresine 
nüfus edemezler. Kan hücrelerine 
zararsızca değer ve sekerler. 

Kanser hücrelirinin duvarları gözenek-
lerle delik deşiktir. Nanoparçacıklar, 
kanser hücrelerin gözeneklerinden girer 
ve sağlıklı hücrelere hiç birşey yapama-
zlar. 

    BİYO ÇİPLER 
    Kan dolaşımında bulunan ( CTC ) 

tümör kanser hücrelerinin, normal kan 
hücrelerine oranı bir milyon birden daha 
düşüktür. Ama aşırı çoğalarak ölüme se-
bebiyet verirler. 

    Yeni biyo çipler, kanda dolaşan bir 
milyar bir oranındaki CTC'leri bulmaya 
yetecek kadar hassastırlar. 

    Bu çipler bir çay kaşığından daha az 
kanı analiz ederek, akciğer, prostat, 
pankreas, rektum, makat kanser 
hücrelerini tespit edebilirler. 

    Özellikle bu yazımı, ilkokul, çocukluk 
arkadaşımın, kan kanserini tespit eden 
Sayın Prof. doktorunun, kemoterapi kul-
lanmayacağım, akıllı hapla tedavi ede-
ceğim sözü üzere yazdım.

Mehmet  
Fuat ERGÜN

YAZIYOR

ÇOK AZ KALDI 
KANSERİN KÖKÜNÜN  

KURUMASINA



Ş ubatta zorlu uluslararası 
ekonomik, ticari, siyasi ve jeopoli-
tik gelişmelere rağmen Türkiye'nin 

ihracatı başarılı bir performans gösterm-
eye devam ediyor. Türkiye'nin yürüttüğü 
etkili ticaret diplomasisi de ihracatına 
olumlu yansıdı. AA muhabirinin Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden 
derlediği bilgilere göre, Türkiye'nin ihra-
catı şubat ayında geçen yılın aynı dönem-
ine göre yüzde 1,6 artarak 21 milyar 64,9 
milyon dolara yükseldi. Türkiye, Al-
manya'ya 1 milyar 662,3 milyon dolarla 

tüm zamanların en yüksek şubat ayı ihra-
catını gerçekleştirdi. Türkiye'nin Al-
manya'ya ihracatı geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 11,9 artarken, ülk-
eye 2025 Şubat döneminde 1 milyar 484,9 
milyon dolarlık dış satım yapılmıştı.Al-
manya böylece Türkiye'nin ihracatında 
liderliğini sürdürdü. Şubat ayında 
Birleşik Krallık'a 1 milyar 115,4 mi-
lyon dolarlık, İtalya'ya 1 milyar 12,3 
milyon dolarlık, ABD'ye 994,7 milyon 
dolarlık, Fransa'ya 861,6 milyon 
dolarlık ihracat gerçekleşti. 

Bu dönemde Almanya'ya en 
fazla ihracat yapan ve ihracatını en 
fazla artıran sektörlere 
bakıldığında sanayi grubu öne 

çıktı. Şubat ayında Almanya'ya en fazla 
ihracat gerçekleştiren sektör 543 milyon 
979,6 bin dolarla otomotiv endüstrisi 
oldu. Bu sektörü 198,2 milyon dolarla 
hazır giyim ve konfeksiyon, 130,4 milyon 
dolarla demir ve demir dışı metaller, 116,9 
milyon dolarla kimyevi maddeler ve ma-

mulleri, 100,2 milyon dolarla elektronik 
ve elektronik sektörü izledi. Şubat ayında 
geçen yılın aynı dönemine göre ihracat 
artışında da otomotiv endüstrisi öne 
çıktı. Bu dönemde otomotiv endüstrisi 
Almanya'ya 75 milyon dolarlık ihracat 
artışı gerçekleştirdi. İhracat artışında oto-

motiv endüstrisini 22,7'şer milyon 
dolarla demir ve demir dışı metaller ile 
kimyevi maddeler ve mamulleri, 15,2 
milyon dolarla fındık ve mamulleri, 13,5 
milyon dolarla mücevher sektörü takip 
etti. 

Almanya'ya demir ve demir dışı met-
aller sektörü 130,4 milyon dolarlık, 
fındık ve mamulleri sektörü 63,2 milyon 
dolarlık dış satım gerçekleştirdi.

Şöyle bir hikâye anlatılmaktadır: 
Yaz sıcağında Bağdat sokaklarında 
buz satan biri olanca sesiyle şöyle 
bağırır: "Sermayesi erimekte olan 
bu zavallıya yardım edin!  

Satıcının Bu feryadı duyan büyük 
veli Cüneyd-i Bağdadî, olduğu yere 
çöker başını ellerinin arasına alıp 
düşünceye dalar.  

Yanında bulunan talebeleri 
telaşla, kendisine ne olduğunu sorduk-
larında, buz satan kişiyi işaret ederek, 
"Onun bu sözleri beni derinden sarstı, 
eriyenin yalnız buzlar değil, insan öm-
rünün olduğunu fark ettim. Yaz Sı-
cağının, adamın maddî sermayesi olan 
buzları eritip tükettiği gibi, zaman da 
bizim asıl sermayemiz olan ömrümüzü 
tüketiyor. Adamın buzlarının erimesine 
hayıflandığı kadar, ömrünün boşa 
tükenmesine karşı içi sızlamayanlara 
yazıklar olsun," der. 

Dünya sermayesini ahret sermaye-
sine tebdil edemez isek, dünyadaki 
gayretler, hepsi boşa gider. Netice hüs-
ran ve acı bir aldanıştır, israf çılgınlığı 
ve merhamet yoksulluğu, dünyada baş 
belası, ahrette azap sermayesidir. 

Ramazan ayı bunun için ne büyük bir 
nimettir.  

Ömür, doğum ile ölüm arasında 
geçen zaman dilimi olup, insanoğluna 
bahşedilen en büyük nimet ve paha 
biçilmez bir sermayedir. Bu kıymetli 

sermaye aldığımız her nefes, geçen her 
saniye, her saat, her gün, her ay ve her 
yıl güneşin karşısında eriyen buz misali 
devamlı eriyip tükenmektedir. 

Bizlere bir ömür sermayesi veren  
Allah Teâlâ, bu büyük sermayenin 
hayırlı alanlarda değerlendirilmesini is-
temektedir. Faydalı ve hayırlı alanlarda 
geçirilmeyen ömrün hesabının sorula-
cağı bilinmelidir. 

Peygamberimiz (s.a.v.) bu noktaya 
dikkat çekmektedir: "Kıyamet gününde 
bir insan, şu dört şeyden sorulmadıkça 
hiçbir yere gidemez: Ömrünü nerede 
tükettiğinden, gençliğini nasıl har-
cadığından, malını nereden kazanıp 
nereye sarf ettiğinden ve ilmiyle nasıl 
amel ettiğinden." (Tirmizî,Kıyâmet 1) 

İnsan dünyaya bir defa gelir. Kendi-
sine verilen yaşama fırsatını iyi veya 
kötü bir şekilde kullanır, sonra da bu 
âleme veda' edip gider.  

Fırsat önümüzdedir. Ömrümüz tüken-
meden, son nefesimizi Allah'a teslim 
etmeden kendimize gelelim.  

Bir defalığına kullanılmak üzere bize 
emanet verilmiş olan ömür sermayesini 
iyi değerlendirelim. Sorumluluğumuzu 
daima ön planda tutalım. Herkes huzur 
istiyor değil mi? "Kalpler ancak Allah'ı 
daima anmakla huzur bulur." 

Geçmiş günlerimizin dosyaları kapan-
mıştır. Bunlarda değişiklik yapabil-
menin imkanı yoktur. Gelecek 
günlerimizin varlığı ise şüphelidir. An 
bu andır.  

Bu anımızın gönül ve alın terlerini 
hayat tarlamıza tohumlar isek, inşallah 
ahretimizin sırça sarayları olur.  

Şeyh Sadi‘nin ifade ettiği gibi 
“Yeryüzü  Rabbin umumî sofrasıdır.” 

Kalın sağlıcakla

Ömür sermayesini  
iyi kullanmak

(Uzman Psikolojik Danışman&Aile Eğitimi Uzmanı)

Sait ÖZDEMİR

YAZIYOR
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T ekirdağ’ın Karacakılavuz Mahalle-
si'nde faaliyet gösteren Dağlı 
Kardeşler Süt Ürünleri İşletmesi, 

2006 yılında günlük 200 litre süt ile 
başladıkları üretim süreçlerine daha 
sonra ayran, yoğurt ve peyniri de ekledi. 

Zamanla pazar hacmini genişleten ve 
kadın istihdamına önem veren işletme, 
üretim süreçlerinin tamamında kadın-
ları çalıştırmaya başladı. 

İşletmede görev yapan 9 kadın, her 
gün ortalama 7 ton sütü işleyerek 
yoğurt, peynir, ayran gibi süt ürünlerine 
dönüştürüyor. 

Üretim ve paketleme süreçlerinin 
tamamında görev alan kadınlar, el 
emeği ve titiz çalışma anlayışlarıyla 
işletmenin verimliliğine önemli katkı 
sağlıyor. 

Hijyen ve kaliteye büyük önem verilen 
üretim sürecinde kadınların disiplinli ve 
özverili çalışması dikkat çekiyor. 

Kadınlar tarafından hazırlanan ürün-
ler, Tekirdağ’ın yanı sıra Edirne ve Kırk-
lareli'nde üreticilere ulaştırılıyor. 

İşletmede çalışan kadınlar, aile 
bütçelerine katkı sağlamanın yanı sıra 
üretimin içinde yer almaktan da keyif 
alıyor. 

Süt Ürünleri İşletme Müdürü Nurdan 
Dağlı Alkan, AA muhabirine yaptığı açık-
lamada, bölge ekonomisine ve kadın is-
tihdamına katkı sağladıklarını söyledi. 

Trakya'da birçok yere ürün gönderdik-
lerini belirten Alkan, şunları kaydetti: 

"Geleneksel yoğurt üretiminden sonra 
koyun yoğurdu ve manda yoğurdu 
olarak ürünlerimiz çeşitlilik gösterdi. 
Daha sonra kaşar peyniri ve beyaz 
peynir üretimine de başladık. İşletmem-
ize gelen sütleri farklı ürünlere 
dönüştürerek halkımıza sunmaya 
çalışıyoruz. Burada her gün 7 ton süt 
işliyoruz." 

Alkan, kadınların çalışma disiplini ve 

sorumluluk bilincinin üretimde kaliteyi 
artırdığını dile getirdi. 

Kadın emeğinin hem ekonomik hem 
de sosyal açıdan büyük değer taşıdığını 
belirten Alkan, "Bizim işletmemizin farkı, 
ürünleri hep kadınların üretmesidir. 
Kadın elinin değdiği ürünlerin daha 
farklı olacağını düşünüyoruz. Üretimde 
hem bunu teşvik etmek hem de örnek 
olmak için özellikle kadınları istihdam 
etmeye çalışıyoruz." diye konuştu. 

Bahriye Helvacı, 14 yıldır işletmede 
çalıştığını, kadınların iş hayatında yer al-
masının önemli olduğunu aktardı. 

Nurcan Güngör, ürettikleri ürünlerin 
bütün Trakya'da sofraları süslemesinin 
kendilerini mutlu ettiğini ifade etti. 

Seher Ateş de ev ekonomisine katkı 
sağlamaktan ve çalışmaktan keyif 
aldığını dile getirdi.

Tekirdağ'da bir işletmede çalışan kadınlar, günlük 
7 ton sütü işleyerek dönüştürdükleri yoğurt, ayran 

ve peynirleri farklı illerde sofralara ulaştırıyor.

* Birinci Dünya Savaşı’nda Merkezi Devletlerde Ordu ve Basın
*Romanya Ordusundaki Müslüman Kahramanlar

Dr. Ertuğrul Şeref Hücüptan E. Albay Remus Macovei

Tarih: 18 Mart 2026
Saat: 13:00 
Yer: Balkan Medya Derneği

(Gazete Balkan)
Adres: 
BALKAN MEDIA 
ASSOCIATION 
Mihail Kogălniceanu 
12 Sector 5, BUCUREŞTI  
Tel: 00 4(0) 730 394 642 email:ylmzhmd@yahoo.com

KONFERANSA
DAVET

Tekirdağlı kadınlar her gün 
7 ton süt işliyor

İki ayda 388 milyon 
dolarlık fındık ihraç ettik 

Karadeniz Fındık ve 
Mamulleri İhra-
catçıları Birliğinden 
yapılan açıklamada, 
1 Ocak-28 Şubat 2026 
ihracat dönemine il-
işkin bilgi verildi. 

Açıklamada, söz 
konusu dönemde 
yurt dışına 28 bin 
900 ton fındık 
satıldığı, karşılığında 
388 milyon 695 bin dolar gelir elde 
edildiği belirtildi. Öte yandan, geçen 
yılın aynı döneminde yapılan 51 bin 

667 ton fındık ihracatından 421 milyon 
559 bin dolar kazanç sağlandığı 
kaydedildi. 
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K adınların gücünü, zarafetini ve 
dayanışmasını simgeleyen 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü vesilesiyle 

Yunus Emre Enstitüsünün organizasy-
onunda ve ev sahipliğinde anlamlı bir 
etkinlik düzenlendi. Sanat ve dayanışmayı 
bir araya getiren etkinlikte hanımlar ve 

genç kızlar keyifli ve ilham verici anlar 
yaşadı. Onkoloji cerrahı, psikoloğu ve 
onkoloji hastası kadınların ücretsiz olarak 
katıldığı etkinlik kapsamında katılımcılar 
Ebru sanatı ile tanışarak renklerin su üz-
erindeki büyüleyici yolculuğunu keşfetme 
fırsatı buldu. Katılımcılar, suyun üzerinde 

şekillenen renkler aracılığıyla kendi 
duygularını ve hayal dünyalarını yansıtan 
özgün eserler ortaya koydu. Programın 
devamında gerçekleştirilen mis sabun 
atölyesinde ise yeniden doğuşu, zarafeti 
ve içsel baharı simgeleyen mis kokulu 
çiçekler tasarlandı. Katılımcılar bu yaratıcı 

atölyede hem üretmenin mutluluğunu 
yaşadı hem de birlikte geçirilen samimi 
anların tadını çıkardı. Etkinlik, destek ve 
dayanışma amacıyla düzenlendi. Atölyel-
erde oluşan sıcak ve içten atmosfer, 
katılımcılara huzur, neşe ve ilham dolu 
unutulmaz bir deneyim sundu. 

Yunus Emre Enstitüsünde 
8 Mart’a Özel Etkinlik

Onkoloji cerrahı, psikoloğu 
ve onkoloji hastası kadınlar 
etkinliğe  ücretsiz katıldı
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İ stanbul- Ankara Hacı Bayram Veli 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Mustafa Nail Alkan, Türkiye’nin 

Gümrük Birliği’ne katılımının yıl 
dönümü kapsamında Gümrük Birliği’nin 
mevcut yapısını ve güncellenmesi 
gereken yönleri AA Analiz için kaleme 
aldı. 

*** 
1996'da yürürlüğe giren Türkiye-

Avrupa Birliği (AB) Gümrük Birliği, Türk 
ekonomisi için uzun vadeli kazanımlar 
sağlayan kritik bir işbirliği modeli 
olarak öne çıkmaktadır. Türkiye’nin 
sanayi, ihracat ve küresel pazarlara en-
tegrasyonunda önemli bir rol oynayan 
bu yapı, ekonomiye dinamizm, dayanık-
lılık ve rekabetçilik kazandırmış; 
Türkiye’nin üretim kapasitesini artırarak 
ihracatını çeşitlendirmesine imkan 
tanımıştır. 1996'da 33,2 milyar dolar 
olan Türkiye ve AB arasındaki ticaret 
hacmi 2023 itibarıyla 210,3 milyar dolara 
ulaşmıştır. Bu bağlamda, Türkiye’nin 
AB’ye ihracatı yaklaşık 9 kat, AB’nin 
Türkiye’ye ihracatı ise 5 kat artmıştır. 

Gümrük Birliği, Türkiye’nin ihracat 
yapısında da dönüşümü tetiklemiştir. 
1990’ların ortalarından 2000’lerin orta-
larına kadar emek yoğun ve düşük 
teknolojili ürünlere dayanan ihracat, 
Gümrük Birliği sonrasında sermaye 
yoğun, orta-düşük ve orta-yüksek 
teknoloji ürünlerinin ihracatına 
kaymıştır. Bu değişim, Türkiye’nin 
sanayi altyapısını güçlendirmiş, Avrupa 
ve küresel pazarlarla rekabet etme 
gücünü artırmıştır. Özellikle Avrupa 
ülkeleriyle ticaretin çeşitlenmesi, 
Türkiye’yi stratejik bir üretim ve lojistik 
merkezi haline getirmiştir. 

Bu değişim, Türkiye-AB ticaretinde 
karşılıklı bir başarı hikayesi olarak 
değerlendirilmektedir. Ancak 
günümüzde Gümrük Birliği’nin sınırlılık-
ları giderek belirginleşmektedir. 

-Gümrük Birliği'nin sınırlılıkları 
Türkiye henüz AB üyesi olmadığı için 

Gümrük Birliği karar alma ve politika 
oluşturma süreçlerine dahil olamamak-
tadır. AB’nin üçüncü ülkelerle imzaladığı 
serbest ticaret anlaşmalarına (STA) 
Türkiye’nin uyum sağlaması gerekirken, 
Türkiye bu müzakere süreçlerine 
otomatik olarak dahil edilmemektedir. 
Bu durum, Güney Afrika, Meksika, Ceza-
yir, Japonya, Vietnam ve Hindistan gibi 
ülkelerin ürünlerini AB üzerinden 
Türkiye pazarına sokabilmesine ve bu 
ülkelerin Türkiye ile müzakere masasına 
oturmamasına yol açmaktadır. Öte yan-
dan, AB’nin son dönemde imzaladığı 
yeni nesil STA’lar tarım, yatırımlar, 
hizmetler, sosyal haklar, çevre ve kamu 
alımları gibi çok geniş konuları kap-
sarken, Türkiye-AB Gümrük Birliği yal-

nızca sanayi ve işlenmiş tarım ürün-
lerini kapsamaktadır. Bu dar kapsam, 
Gümrük Birliği’nin günümüz ticaret di-
namiklerine göre yetersiz kalmasına 
neden olmaktadır. Türkiye, söz konusu 
bu dar kapsam durumunun 
genişletilmesini talep etmektedir. 

Türkiye’nin Gümrük Birliği’nin güncel-
lenmesine ilişkin talepleri oldukça net-
tir. Birincisi, 10 yıldır müzakere edilen 
mutabakatın günümüz koşullarına 
uygun olarak modernize edilmesi; ikin-
cisi, vize serbestisi sağlanana kadar yük 
taşıyan araç sürücüleri, iş insanları, 
öğrenciler ve akademisyenlerin vize en-
geline takılmaması; üçüncüsü ise AB’nin 
diğer ülkelerle yaptığı STA’lara 
Türkiye’nin de aynı koşullarda dahil 
edilmesi ve Türkiye’de üretilen malların 
Avrupa’da üretilmiş gibi kabul edilme-
sidir. 

-AB ne istiyor? 
AB’nin sürece Türkiye’nin Rusya’ya 

yaptırımlara katılmaması ve tarım ürün-
lerinin yetiştirilme koşulları, Kıbrıs 
meselesi üzerine hassasiyeti gibi 
gerekçelerle şart koyması, Ankara'nın 
haklı taleplerini gölgeleme girişimi 
olarak değerlendirilebilir. Aynı zamanda 
bu durum AB’nin stratejik vizyon eksik-
liğini ortaya koymaktadır. 

AB'nin Gümrük Birliği müzakerelerinin 
başlayabilmesi için öne sürdüğü temel 
şartlardan biri, mevcut Gümrük Bir-
liği’nin tüm üye ülkelere eksiksiz uygu-
lanmasıdır. Bu durum, teknik olarak 
Türkiye’nin limanlarını ve havaalan-
larını Güney Kıbrıs Rum Yönetimi’ne 
(GKRY) açması anlamına gelmektedir. 
Yunanistan ve GKRY ise AB üyesi ülkeler 
olarak, Türkiye ile Kıbrıs sorunu ve 

Doğu Akdeniz’deki anlaşmazlıkların 
sürdüğünü gerekçe göstererek, Gümrük 
Birliği’nin güncellenmesine yönelik 
müzakerelere başlanabilmesi için 
gerekli yetkinin verilmesi konusunda is-
teksiz bir tutum sergilemiştir. 

-Gümrük Birliği'nin  
modernizasyonu meselesi 

Gümrük Birliği güncelleme sürecinde 
Türkiye kararlı ve proaktif bir duruş 
sergilemektedir. 

2014'te Dünya Bankası'nın, Avrupa 
Komisyonu talebi doğrultusunda hazır-
ladığı "AB-Türkiye Gümrük Birliği Değer-
lendirmesi" raporunda güncellemenin 
her iki tarafa ekonomik faydalar sağlay-
acağını vurgulamıştır. 2015'te taraflar, 
güncelleme müzakerelerine 
başlanacağını ortak açıklamayla duyur-
muştur. Aralık 2016’da Avrupa Komisy-
onu, AB Konseyi’nden yetki talep 
etmesine rağmen siyasi gelişmeler 
süreci sekteye uğratmış ve yetki bugüne 
kadar verilmemiştir. 

Modernizasyonun Türkiye-AB ilişkiler-
ine sağlayacağı güven zeminine dair 
değerlendirme de kritik önem taşımak-
tadır. Haziran 2016’dan bu yana Türkiye-
AB müzakere süreci fiilen durmuş, 
hiçbir fasıl açılmamıştır. Bu bağlamda 
Gümrük Birliği’nin güncellenmesi ve 
modernize edilmesi, Türkiye ve AB 
arasında yeni bir güven ortamının tesis 
edilmesine ve ilişkilerin yeniden ivme 
kazanmasına olanak tanıyabilir. Mod-
ernizasyon, yalnızca ekonomik 
kazanımlarla sınırlı kalmayıp, Türkiye-
AB ilişkilerinde karşılıklı güven ve 
stratejik iş birliğini güçlendirecek bir 
araç olarak öne çıkmaktadır. 

Güncellenmiş Gümrük Birliği, 

Türkiye’nin küresel tedarik zincir-
lerindeki stratejik konumunu da 
güçlendirecektir. Avrupa ve dünya 
pazarlarında üretim ve lojistik süreç-
lerinin giderek daha entegre ve 
teknoloji odaklı hale gelmesi, 
Türkiye’nin mevcut üretim kapasitesini 
ve lojistik altyapısını küresel değer zin-
cirlerine etkin şekilde entegre etme 
imkanını artırmaktadır. Türkiye, mod-
ernizasyon sürecinde AB ile ticaret ilişk-
ilerinde daha güçlü bir pazarlık 
pozisyonuna sahip olacak; üretim, 
yatırım ve lojistik alanlarında stratejik 
avantaj elde edecektir. Bu durum, 
Türkiye’nin küresel tedarik zincir-
lerindeki görünürlüğünü ve etkinliğini 
artırarak ekonomik ve stratejik konu-
munu güçlendirecektir. 

Gümrük Birliği Türkiye’ye ekonomik 
büyüme, sanayi gelişimi ve ihracat 
çeşitliliği sağlayan bir araç olarak 
değerini korumaktadır. Modernizasyon 
ve kapsamın genişletilmesi, Türkiye’nin 
AB ile ilişkilerinde güven ortamını 
güçlendirecek, ekonomik ve diplomatik 
kazanımlarını artıracak ve küresel reka-
bet gücünü yükseltecektir. Türkiye, 
sahip olduğu stratejik konum, güçlü 
sanayi altyapısı ve kararlı tutumu ile 
Gümrük Birliği’ni hem ulusal kalkınma 
hem de bölgesel ve küresel işbirliği 
açısından bir fırsat alanına dönüştürm-
eye hazırdır. 

[Prof. Dr. Mustafa Nail Alkan, Ankara 
Hacı Bayram Veli Üniversitesi Öğretim 
Üyesidir.]

Türkiye-AB Gümrük Birliği 
neden güncellenmeli?

Gümrük Birliği’nin güncellenmesi ve modernize edilmesi, Türkiye ve AB arasında yeni bir 
güven ortamının tesis edilmesine ve ilişkilerin yeniden ivme kazanmasına olanak tanıyabilir.



1 956-1957 sezonuyla başlayan 
Avrupa serüveninde farklı organi-
zasyonlarda 37 farklı ülkenin 113 

farklı takımıyla karşılaşan sarı-kırmızılı 
ekip, toplamda 338 maçta mücadele 
etti.Galatasaray, Avrupa organizasyon-
larındaki müsabakaların 120'sinden gali-
biyetle ayrılırken 128 karşılaşmada 
rakiplerine mağlup oldu. Sarı-kırmızılı 
takım, 90 mücadeleyi ise beraberlikle 
tamamladı. 

Avrupa maçlarında rakip fileleri 467 
kez havalandıran sarı-kırmızılılar, 
kalesinde 514 gole engel olamadı. 

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar 
Ligi'nde 18. kez mücadele ediyor. 

Sarı-kırmızılı ekip, UEFA Şampiyonlar 

Ligi'nde bu sezona kadar 17 kez boy gös-
terdi. Galatasaray, 10 kez elemeleri 
geçerek, 7 kez de doğrudan "Devler 
Ligi"ne katıldı. 

Sarı-kırmızılı takım, 1993-1994 ve 2001-
2002'de 2 ön eleme, 1994-1995, 1997-
1998, 1998-1999, 1999-2000, 2000-2001, 
2003-2004 ve 2006-2007'de tek ön 
eleme, 2023-2024'te ise üç ön eleme 
geçerek gruplara kaldı. Galatasaray, 
2008-2009, 2021-2022 ve 2024-2025 se-
zonlarında ise elemelerde takıldı. 

Sarı-kırmızılılar, 2002-2003, 2012-2013, 
2013-2014, 2014-2015, 2015-2016, 2018-
2019 ve 2019-2020'de ise doğrudan mü-
cadele etti. 

Galatasaray, bu sezon da doğrudan 
katıldığı UEFA Şampiyonlar Ligi'nde ilk 
kez 36 takımlı lig formatında yarışıyor. 

"Kupa 1"de 11. kez son 16 takım 
arasında 

Galatasaray, tarihinde 11. kez "Devler 

Ligi"nde son 16 turunda mücadele ede-
cek. Bu sezon organizasyonun lig aşa-
masını 3 galibiyet, 1 beraberlik, 4 
mağlubiyetle 20. sırada tamamlayan 
sarı-kırmızılılar, son 16 play-off etabına 
yükseldi. Bu turun ilk maçında Juven-
tus'u 5-2 yenen Galatasaray, uzatmaya 
giden rövanş karşılaşmasında 3-2 ye-
nilmesine rağmen son 16 turuna adını 
yazdırdı. 

Sarı-kırmızılı ekip, daha öncesinde 
Avrupa Şampiyon Kulüpler Kupası 
adıyla düzenlenen organizasyonda 
1962-63, 1963-64, 1969-70 ve 1988-89 se-
zonlarında son 16 takım arasına kaldı. 

Galatasaray, "Devler Ligi"nin UEFA 
Şampiyonlar Ligi adıyla oynanmaya 

başlamasının ardından ise bu sezona 
kadar 1993-94, 1994-95, 2000-01, 2001-
02, 2012-13 ve 2013-14 sezonlarında da 
son 16 takım arasında yer aldı. Juven-
tus'u son 16 play-off turu eşleşmesinde 
geçen sarı-kırmızılılar, bu sezonla bir-
likte tarihinde 11. kez "Devler Ligi"nde 
son 16'ya yükselmeyi başardı. 

"Devler Ligi"nde 168. randevu 
Galatasaray, Avrupa'nın kulüpler 

düzeyindeki bir numaralı turnuvasında 
yarın 168. kez sahne alacak. 

UEFA tarafından düzenlenen 
Şampiyon Kulüpler Kupası'nda 35 maça 
çıkan sarı-kırmızılı ekip, UEFA Şampiy-
onlar Ligi'nde ise 132 kez mücadele etti. 

Galatasaray, söz konusu turnuvalarda 
toplamda 45 galibiyet, 40 beraberlik ve 
82 yenilgi yaşadı. Rakip fileleri 180 kez 
havalandıran sarı-kırmızılılar, kalesinde 
279 gol gördü. 

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi el-

emelerinde ise 34 mücadelede 22 gali-
biyet, 7 beraberlik ve 5 yenilgi yaşadı. 
Toplamda 75 gol atan sarı-kırmızılı 
takım, rakiplerinin 38 golüne engel ola-
madı. Galatasaray, Avrupa kupalarında 
iç sahada yaptığı son 10 maçta sadece 1 
kez mağlup oldu. 

Sarı-kırmızılı ekip, 5'i Şampiyonlar 
Ligi'nde, 5'i ise UEFA Avrupa Ligi'nde 
olmak üzere çıktığı son 10 iç saha 
maçında 6 galibiyet, 3 beraberlik ve 1 
yenilgi yaşadı. Söz konusu maçlarda 25 
kez fileleri havalandıran "Cimbom" 
rakiplerinin 16 golüne engel olamadı. 

İç sahada golcü bir performans 
sergileyen Galatasaray, son 13 iç saha 
maçının 8'inde 3 ve üstü gol buldu. 

Galatasaray, Avrupa kupalarında çık-
tığı son 20 müsabakanın 13'ünde ye-
nilmedi. Sarı-kırmızılı takım, 10'u UEFA 
Avrupa Ligi'nde, 10'u ise UEFA Şampiy-
onlar Ligi'nde oynanan son 20 karşılaş-
mada 7 galibiyet, 6 beraberlik ve 7 
mağlubiyet yaşadı. 

Son 28 Şampiyonlar Ligi maçında 6 
galibiyet 

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi 
grup/lig aşamasında çıktığı son 28 müs-
abakada 6 galibiyet alabildi. 

Sarı-kırmızılı ekip, "Devler Ligi"nin 
grup/lig aşaması ve ilerisinde geride 
kalan 28 karşılaşmada 6'şar galibiyet ile 
beraberlik ve 16 yenilgi yaşadı.
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Galatasaray, Avrupa'da 
339. kez sahne alacak

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında yarın İngiltere temsilcisi Liver-
pool'u ağırlayacak Galatasaray, Avrupa kupalarındaki 339. karşılaşmasına çıkacak.


